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Formateur(s)

10 réponses

GAM - Enquête de satisfaction stagiaires
formation "Le bruit : une nuisance –
Comment améliorer l’environnement sonore
dans le milieu professionnel " 2023 - Crèche
Halte Garderie La Ronde des Oussons -
Bizanos
10 réponses

Publier les données analytiques
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Lieu(x)

10 réponses

Moyens pédagogiques

Commentaires

2 réponses

Vraiment très je recommande dans d’autre entreprise, j’ai appris beaucoup de choses pour
améliorer le bruit de la creche

Super la formation, nous avons appris plein de nouvelles choses

Organisation

Copier

Locaux du GAM
Locaux extérieurs au GAM

100%

Copier

Etes-vous satisfait(e) des dispositifs
instrumentaux et pédagogiques (tapis, éléments

de décor...) utilisés lors de la formation ?

Etes-vous satisfait(e) des documents et supports
pédagogiques qui vous ont été remis ?
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Commentaires

Une réponse

Parfait

Contenu pédagogique

Copier

Etes-vous satisfait(e) de la
durée de la formation ?

Etes-vous satisfait(e) de vos
conditions d'accueil sur cette

formation ?

Etes-vous satisfait(e) des locaux
?
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!!!!!! !!! """ """"""

Copier

Etes-vous satisfait(e) des relations que vous avez eues avec les autres membres de l'équipe du GAM ?
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!!!!!! !!! """ """"""

Non concernéNon concernéNon concerné
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Commentaires

0 réponse

Il n'y a actuellement aucune réponse à cette question.

Formateur(s)

Commentaires

0 réponse

Il n'y a actuellement aucune réponse à cette question.

Conditions d'accueil

Copier

Etes-vous satisfait(e) du contenu de la formation
?

Etes-vous satisfait(e) de la prise en compte de
votre contexte professionnel ?
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!!!!!! !!! """ """"""

Copier

Etes-vous…

Etes-vous…

Etes-vous…

Etes-vous…

Avez-vous…
0

5

10

!!!!!! !!! """ """"""



05/07/2023 11:50GAM - Enquête de satisfaction stagiaires formation "Le bruit : un…nel " 2023 - Crèche Halte Garderie La Ronde des Oussons - Bizanos

Page 5 sur 10https://docs.google.com/forms/d/1-1sodbjXW4D85-Uvj1HnTELbIqA85DnqMqJvTBu9iAM/viewanalytics

Commentaires

6 réponses

Super

Parfait

Bonne expérience merci

Très bien une très bonne journée, avec de nouvelles choses apprise

Formation très enrichissante

C'est une formation très détaillée et très enrichissante. Michel est très clair dans ses
explications

Efficacité de la formation

Commentaires

0 réponse

Il n'y a actuellement aucune réponse à cette question.

Appréciation globale de la formation

Copier

Etes-vous satisfait(e) des acquis par rapport à
vos connaissances initiales ?

Etes-vous satisfait(e) de l'atteinte des objectifs
décrits au début de la formation ?
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Copier

Etes-vous globalement satisfait(e) de cette formation ?
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!!!!!! !!! """ """"""

Copier

Pendant votre parcours de formation, avez-vous pu appliquer la démarche proposée par le GAM dans
votre environnement professionnel ?
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!!!!!! !!! """ """"""

Non concernéNon concernéNon concerné

Copier

Pensez-vous que cette formation vous permettra une mise en application concrète au sein de votre
univers professionnel ?
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A votre sens, manque-t-il des éléments à cette formation ?

10 réponses

Non

Non je pense pas

Non plutôt complète

Non elle est complète

C'était très bien, dynamique

Y a-t-il des points superflus ?

10 réponses

Non

Non
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Quels sont les points que vous avez le plus appréciés ?

10 réponses

Simulations

Sur tout

Test et propositions

Le fait de se remettre en question suite à la mise en situation sur le bruit perçu par lzs enfants
qui ne peuvent pas se protéger

La mise en situation

Vocabulaire accessible, explications claires, formation dynamique

La mise en scène

Prendre conscience des bruits

La démonstration des bruits environnants.

Très personnel à notre crèche

Quelles sont vos suggestions pour améliorer cette formation ?

10 réponses

Aucune

Aucune

Retour éléments le jour mm qd repart

Continuer ainsi

Plus de mise en scène

Rien
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Autres commentaires

2 réponses

Parfait

Très bonne formation

Et pour la suite...

Envisagez-vous de solliciter le GAM pour de nouveaux projets ?

10 réponses

Commentaires

Une réponse

Je ne suis pas déçue de cette journée de formation qui a permis à toute l’équipe de prendre
conscience de l’impact du bruit et de pouvoir trouver des solutions ensemble, d’être dans la
même dynamique pour plus tard. Encore merci

Copier
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Installations sonores

Journée pédagogique

Ateliers parents-enfants

Autre (je précise dans les
commentaires)

Pas dans l'immédiat
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Souhaitez-vous être inscrit(e) à notre newsletter (pour recevoir des
informations sur nos stages, ateliers, évènements tout public...)

10 réponses

Merci pour le temps que vous avez consacré à ce questionnaire ! N'oubliez pas de
valider vos réponses en cliquant sur "Envoyer".

Ce contenu n'est ni rédigé, ni cautionné par Google. Signaler un cas d'utilisation abusive - Conditions d'utilisation -
Règles de congdentialité
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